

内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2020年10月28日
农历庚子年九月十二

星期三 今日四版

中共内丘县委主办
总第433期



习近平主持中央政治局常务委员会会议

听取『十三五』规划实施总结评估汇报

新华社 中共中央政治局常务委员会10月22日召开会议，听取“十三五”规划实施总结评估汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出，“十三五”以来，党中央团结带领全党全军全国各族人民，统筹推进“五位一体”总体布局、协调

推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，坚定不移贯彻新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，推动高质量发展，有力有序化解发展不平衡不充分的矛盾问题，沉着冷静应对外部挑战明显上升的复杂局面，坚决果断抗击新冠肺炎疫情的严重冲击，坚定朝着既定目标任务前进，“十三五”规划实施顺利，主要指标总体将如期实现，重大战略任务和165项重大工程项目全面落地见效，规划确定的各项目标任务即将胜利完成。

习近平强调，经过“十三五”时期的发展，我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶，经济运行总体平稳，经济结构持续优化，农业现代化稳步推进，脱贫攻坚成果举世瞩目，污染防治力度空前加大，生态环境明显改善，全面深化改革取得重大突破，对外开放持续扩大，共建“一带一路”成果丰硕，人民生活水平显著提高，国家治理体系和治理能力现代化加快推进。尤为重要的是，在“十三五”的实践中，中国共产党领导和我国社会主义制度的优势进一步彰显，新发展理念更加深入人心，广大党员干部政治品质和斗争精神斗争本领得到锤炼，全国各族人民精神面貌更加奋发昂扬，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程提供了有力政治保证和强大奋进力量。

会议指出，要全力做好“十三五”规划收官和“十四五”规划编制工作，脚踏实地、乘胜前进，紧盯脱贫攻坚任务不松劲，保持污染防治定力不动摇，绷紧防范化解重大风险这根弦不放松，推动民生改善不懈怠，圆满完成“十三五”规划各项目标任务，确保实现全面建成小康社会奋斗目标。

会议强调，各方面要将精力更加集中到贯彻党中央部署、谋划推动“十四五”发展上来，要胸怀中华民族伟大复兴的战略全局和世界（下转第二版）

我县召开县委常委会议

本报讯（郝凯）10月23日，县委书记张辉主持召开县委常委会议，县委副书记、县长杨辉，县委副书记王俊国和县委各常委出席会议。人大常委会主任付连国、县政府党组成员葛建敏列席会议。

会议首先开展了“政治学习一刻钟”，县委常委、宣传部长刘新会领导了近期习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神。杨辉传达了邢台市2020年三季度项目建设“比看”活动暨经济运行分析会议精神。会议听取了乡镇纪检组织建设情况的汇报，会议研究了统计工作和其它事宜。

会议指出，各级各部门要坚持“政治学习一刻钟”制度，及时传达学习习近平总书记重要讲话精神，

确保各项工作始终沿着正确方向不断前行。要认真贯彻习近平总书记对脱贫攻坚的重要指示精神，坚持“退出不退步、脱贫不脱节、摘帽不摘责”，认真落实党中央和省委、市委决策部署，珍惜荣誉、再接再厉，持续巩固脱贫工作成效，推进打赢脱贫攻坚战和实施乡村振兴战略有机衔接，把产业扶贫、精准防贫等工作做得更细更扎实，做到善始善终、善作善成。

会议强调，各级各部门要认真学习贯彻邢台市2020年三季度项目建设“比看”活动暨经济运行分析会议精神，进一步加强分析，抓好贯彻落实。要抓好对工业企业特别是规模以上企业的帮扶，组织力量进行解剖式帮扶，找准问题症结，

研究制定有效措施，推动企业互帮互鉴、互学互促，抱团取暖、携手发展。要抓好项目投资进度，突出规模以上工业增加值和项目投资两个指标，确保心中有底、心中有数。要抓好招商引资升级，增强招商引资的目的性和协同性，形成百舸争流好局面，推进项目快速落地。

会议强调，加强乡镇纪检组织建设是推进全面从严治党向纵深发展的重要举措，是实现群众身边的党员干部和行使公权力的公职人员监督全覆盖的有力抓手。县纪委监委加强对乡镇纪检组织的指导，严格执纪问责，提高发现问题的能力，做到主动出击、迎难而上，为推进全面从严治党向基层延伸和省、市、县重点工作落实提供纪律保障。

小辛旺 大兴旺

邢台日报（宋国强 翟丽）“我们小辛旺，前景是大兴旺。”谈起小辛旺的明天，村民们信心满满。

这个位于内丘县金店镇的村落，近年来连获殊荣：2013年获得河北省“美丽乡村”荣誉称号；2015年荣获“全国文明村镇”“中国乡村旅游模范村”；2018年再次荣获“全国文明村”荣誉称号，并获得“中国美丽休闲乡村”称号。

可在10年前，这里却是另外一番模样：旱厕建在大街上，臭气熏天；没一条像样的街道，不是东家院墙多占一米，就是西家厨房探出三尺，再不就是有1米多高的垃圾堆。

2012年8月，村民王延昌全票当选小辛旺村党支部书记。为彻底改变小辛旺村环境卫生落后面貌，他带领小辛旺村实行民主决策、大胆创新。

他们提出“一建二拆三美化”，

着力打造现代美丽乡村。“一建”，就是在村民院内建设高标准双瓮漏斗式无害化卫生厕所；“二拆”就是拆除邻街巷的旱厕和粪池；“三美化”就是在拆除的基础上，进行乔、灌、花、草、菜不同层次绿化，达到拆除一片，净化一片，美化一片的效果。

经过努力，全村建设户内高标准卫生厕所153个，做到了应改尽改。同时，拆除户外旱厕141个，平整巷道，洁净庭院，在腾出的空地上种菜种树，做到了能绿则绿。硬化街道1500米，修建排水沟2800余米，拆除不雅建筑85处。小辛旺村迅速变了样。

在改水、改厕、改圈基础上，小辛旺村又积极推进改厨工作——推广使用天然气，在方便群众生活的同时，还改善了空气质量。村内还配备了保洁员，天天上岗、日日打扫，农村环境污染问题得到彻底解决，小辛

旺成了名符其实的美丽乡村。

居住环境美起来了，小辛旺干部群众又开始在乡村文化、乡村文明建设上下功夫。

小辛旺建成一个建筑面积约800平方米的文化礼堂活动中心，其中的会议室可容纳200余人。村民活动中心集办公、议事、服务、活动、培训、村民娱乐于一体，设有集成办公功能的一站式服务大厅和综合文化服务站，打通了服务群众最后一公里。

“文明乡风建设也是新农村建设的一件大事。”王延昌介绍，他们专门建设了乡风文明示范街。文明墙绘有孝老敬亲等公益宣传内容；建立善行功德榜，开展道德评议会，移风易俗取得新成效。“红白事简办，成了村民的自觉。省钱省力省时间，大家都说好。”王延昌说。

来源：2020年10月26日《邢台日报》

县人社局、县退役军人事务局走访慰问抗美援朝老兵

本报讯（本报通讯员）日前，县人社局和县退役军人事务局相关负责同志走访慰问了我县三位抗美援朝老兵和福堂、吕胜堂、宁皂火，为他们送去了中共中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章和慰问信，并向他们致以最崇高的敬意和诚挚的问候。

据悉，目前全县健在抗美援朝老兵有31名。其中抗美援朝出国作战老兵7名，其中最大96岁。长期以来，县人社局、县退役军人局一直致力于寻找、关爱抗战老兵群体，让他们得到更多精神上的尊重和生活上的帮助。同时，也通过挖掘他们的英雄事迹，进一步激励青年一代的爱国精神。

建管并重 让百姓吃上放心水

<<< 2版



苹果丰收助增收

金秋十月，位于太行山深处的侯家庄乡3万亩果园迎来丰收季，果农们趁着好天气忙着采摘苹果，果园里一片忙碌景象。近年来，我县以侯家庄乡岗底村为中心，强化苹果种植、食品深加工和旅游业三大产业支撑，建设覆盖全乡50平方公里的“太行山苹果小镇”，带动全乡30个村、1.3万人增收致富，人均增收2万元以上。

刘继东 摄